(N

INLH 6614/661d/118Wqgle~/Sy 0961 T 0ST//:dnY WIS 3|l 1I9p SI9paA

Mawqrel~/S'09 61T 0ST//-dny o ap weq sd mmm//:dny :aydiuda)l Iuoizew.ojul

6]
Rttp:/7130.149.60.45/~farbmetk/RI99/RISOLONP.PDF /.PS. cominciare l'uscita
N: nessun 3D-linearizzazione (OL) nel file (F) o PS-startup (S), pagina 1/2

__n

-R199s0Ss T
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reticoli radiali (Siemens stelle)N-Z reticoli radiali (Siemens stelle)W-Z
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RI991-1, Fig. A4W-: Elemento D: anelli di LandoW-N;, PS operatonwv* setgray
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RI990-3, Fig. A1W-: Elemento A: reticoli radialN-W, W-N, N-Zi W-Z; PS operatorw* setgray
L*/Yimmettere 18.0/2.5 37.3/9.7 56.7/24.6 76.1/49.9 95.4/8R&min.) Wi (max.)
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RI990-5, Fig. A2W-: Elemento B: 5 equidistante grigio passi+ NO + W1, PS operatonw* setgray
L*/Yimmettere 180/25 232/38
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W’l’fnmettereO,ooo 0,067 0,133 0,200 0,267 0,333 0,400

RI990-7, Fig. A3W-: Elemento C: 16 equidistant&grigio passi; PS operaton* setgray

RI991-3, Fig. ASW-: Elemento E: Linea raster a 45° (o 135°) gradi; PS openatasetgray
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grafico RI99; ME16(1SO 9241-306), 3(ISO/IEC 15775)

RI991-5, Fig. ABW-: Elemento F: Linea raster a 90° (o 180°) gradi; PS openatasetgray
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